



漢港成立新附屬公司 計劃進軍中國廣西之幹細胞行業

* * * *

進一步豐富集團業務組成 積極拓寬收入來源

(香港訊，二零一七年一月二十日) — 漢港控股集團有限公司(「漢港」或「集團」)(股份代號：1663)欣然宣佈集團成立新附屬公司 — 廣西港潤生物技術有限公司(「廣西港潤」)，以進軍中國廣西壯族自治區之幹細胞行業。廣西港潤由集團之非直屬全資附屬公司浙江漢港生物技術有限公司(「浙江漢港」)、浙江金時代生物技術有限公司(「浙江金時代」)及毛劍峰先生分別持有百分之六十、百分之三十及百分之十之股權。廣西港潤之經營範圍包括生物資源保存、基因檢測技術服務、生產及銷售細胞產品、細胞及基因技術產品開發、轉讓及諮詢服務、細胞提取液、細胞培養試劑及診斷試劑等業務。

廣西港潤的建立是浙江漢港之直屬控股公司江西漢港科技有限公司與廣西壯族自治區婦幼保健院(「廣西婦幼院」)及浙江金時代於二零一六年十月二十八日簽訂的技術合作框架協議之進一步行動。協議三方將利用各自的經驗及資源投入幹細胞行業，將廣西婦幼院打造成為國際一流幹細胞基地。廣西港潤並擁有廣西婦幼院幹細胞技術發展之優先參與權。

廣西婦幼院屬三級甲等醫院，是中國最高級別醫院之一。浙江金時代於中國從事幹細胞技術商品化業務，是國家科學技術部「國家高技術研究發展計劃」的其中一個執行單位，目前充分掌握了液體分離、幹細胞提取、培養、擴增等幹細胞技術。而廣西港潤之監事戴一凡博士及技術總監兼執行董事趙翔博士於行業內乃享負盛名的國際專家，集團能通過本合作計劃引進行業高端人才。

執行董事汪磊先生表示：「隨著國家二孩政策的出台以及老年人口的增加，生物醫療產業的需求正不斷提升，加上國家逐步出台行業利好政策，近年生物醫療、幹細胞研究受到各方廣泛重視。為把握生物醫療產業的巨大潛力，集團一直積極開拓醫療及藥品相關業務，繼二零一五年十一月認購浙江大為藥業有限公司百分之三十股權，以及於二零一六年二月訂立戰略性合作框架協議以進軍廣東省生物技術及醫療保健相關行業，是次集團在廣西建立新附屬公司進軍幹細胞行業，將進一步豐富集團業務組成，成為推動集團未來發展的強勁動力。

廣西地理位置優越，靠近越南、泰國及緬甸等東盟成員國，是近年亞洲經濟增長勢頭蓬勃之地區。我們相信新附屬公司將發揮區域性優勢，與東盟國家謀求合作發展機會。未來，集團將繼續在生物醫療領域探索，積極尋找發展良機，進一步開拓集團現有版圖，為股東帶來長期穩定投資回報。」

- 完 -

有關漢港控股集團有限公司

漢港為開發國內潛力優厚的物業項目的先行者，目前正積極推動業務多元化發展，拓展藥品及生物科技行業相關業務。